
PG0550
PG0550

PRZEDŁUŻACZ 5-GNIAZDOWY Z WŁĄCZNIKIEM
5-OUTLET POWER STRIP WITH SWITCH

PL Przedłużacz 5 gniazd z uziemieniem · włącznik ON/OFF · AC 230 V~ 50 Hz · max. 16 A (3680 W) · przewód: H07RN3G1.5 mm2 · 
długość: 1.4 m · IP44 EN 5-outlet power strip with earthing · ON/OFF switch · AC 230 V~ 50 Hz · max. 16 A (3680 W) · cable type: 
H07RN3G1.5 mm2 · length: 1.4 m · IP44 CZ Prodlužovací kabel 5 zásuvky s uzemněním · vypínač ON/OFF · AC 230 V~ 50 Hz · max. 
16 A (3680 W) · typ drátu: H07RN3G1,5 mm2 · délka: 1,4 m · IP44 SK Predlžovací kábel 5 zásuvky s uzemnením · vypínač ON/OFF · 
AC 230 V~ 50 Hz · max. 16 A (3680 W) · typ drôtu: H07RN3G1,5 mm2 · dĺžka: 1,4 m · IP44

Wyprodukowano w ChRL dla  DPMSolid Ltd Sp. k.
ul. Harcerska 34, 64-600 Kowanówko
tel. +4861 29 65 470
www.dpm.eu  info@dpm.eu

5x3680W
16A

IP44
Należy zapoznać się z lokalnymi zasadami zbiórki i segregacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Należy przestrzegać lokalnych przepi-
sów i nie wyrzucać zużytych produktów elektronicznych wraz z normalnymi odpadami gospodarstwa domowego. Prawidłowe składowanie 
zużytych produktów pomaga ograniczyć ich szkodliwy wpływ na środowisko naturalne i zdrowie ludzi.

nr partii: 220601

1.4m



Warunki dotyczące bezpieczeństwa użytkowania

Warunki bezpiecznego użytkowania 
 1. Instrukcja obsługi jest integralną częścią produktu i należy ją przechowywać wraz z 

urządzeniem. 
 2. Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy zapoznać się z instrukcją obsługi oraz 

specyfikacją techniczną urządzenia oraz bezwzględnie jej przestrzegać. 
 3. Użytkowanie urządzenia niezgodnie z instrukcją obsługi oraz jego przeznaczeniem może 

spowodować uszkodzenie urządzenia, pożar, porażenie prądem lub inne niebezpieczeństwa 
dla użytkownika. 

 4. Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia mienia lub ciała mogące powstać w 
wyniku użytkowania urządzenia niezgodnie z jego przeznaczeniem, specyfikacją techniczną 
oraz instrukcją obsługi. 

 5. Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia należy sprawdzić czy urządzenie lub jakikolwiek 
jego element nie są uszkodzone. Nie należy używać uszkodzonego urządzenia. 

 6. Nie należy otwierać, rozkręcać lub modyfikować urządzenia. Wszelkich napraw może 
dokonywać jedynie autoryzowany punkt serwisowy. 

 7. Przedłużacz jest produktem do użytku domowego, biurowego i podobnego, w warunkach 
suchych. 

 8. Urządzenie należy chronić przed: upuszczeniem i wstrząsem, wysokimi i niskimi 
temperaturami, wilgocią, zalaniem i zachlapaniem, bezpośrednim promieniowaniem 
słonecznym, działaniem substancji chemicznych oraz innymi czynnikami mogącymi 
negatywnie wpłynąć na urządzenie oraz jego funkcjonowanie. 

 9. Przed rozpoczęciem użytkowania należy rozwinąć przewód przedłużacza (aby uniknąć 
przegrzania bębna) oraz: 
a. sprawdzić czy nie jest on uszkodzony. Zabronione jest używanie przedłużacza jeżeli 

jakakolwiek jego część jest uszkodzona, gdyż grozi to porażeniem prądem lub pożarem.
b. sprawdzić dane techniczne przedłużacza, a zwłaszcza dopuszczalny prąd znamionowy oraz 

maksymalne dopuszczalne obciążenie.
c. sprawdzić czy dane techniczne podłączonego urządzenia są zgodne z danymi technicznymi 

przedłużacza.
10. Do przedłużacza nie należy podłączać urządzeń, których sumaryczna moc i prąd znamionowy 

są wyższe niż dopuszczalne obciążenie przedłużacza podane w specyfikacji technicznej i 
tabliczce znamionowej.

11. Przed podłączeniem przedłużacza do sieci elektrycznej należy sprawdzić czy przedłużacz lub 
podłączone do niego urządzenia są wyłączone.

12. Przedłużacz należy podłączyć do gniazda sieciowego z bolcem ochronnym (uziemieniem)

13. Nie należy łączyć przedłużaczy ze sobą.
14. Nie należy przykrywać przedłużacza.
15. Nie należy dotykać przedłużacza ani urządzeń do niego podłączonych wilgotnymi lub 

mokrymi rękami. W przypadku kontaktu przedłużacza z woda należy niezwłocznie odłączyć go 
od źródła zasilania.

16. Należy chronić przewód zasilający przedłużacza przed uszkodzeniem mechanicznym, tj. 
zagięciem, przetarciem, załamaniem itp.

17. Nieużywany przedłużacz należy odłączyć od gniazda sieciowego chwytając za wtyczkę a nie 
za przewód zasilający.

18. Przedłużacz należy przechowywać w postaci zwiniętej w suchym pomieszczeniu.
19. Urządzenie należy czyścić suchą i miękką szmatką. Do czyszczenia nie należy stosować 

proszków do szorowania, alkoholu, rozpuszczalników lub innych silnych detergentów. 
20. Produkt nie jest zabawką. Urządzenie i opakowanie należy przechowywać w miejscu 

niedostępnym dla dzieci i zwierząt.

Safety instructions 
 1. User’s manual is a part of the product and it should be stored with the device.
 2. Before use read the user’s manual and check the technical specification of the device and strictly 

obey it.
 3. Operating the unit contrary to the instruction manual and its purpose may cause damage to 

the unit, fire, electric shock or other hazards to the user.
 4. The manufacturer is not liable for any damages to persons or property caused by improper 

use, contrary to its intended purpose, the technical specifications or the user’s manual.
 5. Before use check if the device or any of its components is not damaged. Do not use 

damaged product.
 6. Do not open, disassemble or modify the device. All repairs may only be made by an 

authorized service center.
 7. The extension cord is a product for home, office and similar use, in dry conditions.
 8. The device should be protected against: dropping and shaking, high and low temperatures, 

humidity, flooding and splashing, direct sunlight, chemicals and other factors that could 
affect the device and its operation.

 9. Before use, extend the cable (to avoid overheating the drum) and:
 a. check if it is not damaged. It is forbidden to use an extension cord if any part of it is 

damaged, as it may cause electric shock or fire.
 b. check the technical data of the extension cable, especially the permissible rated current 

and load.
 c. check whether the technical data of the connected device is compatible with the technical 

data of the extension cable.

10. Do not connect devices whose total power and rated current are higher than the permissible 
extension load specified in the technical specifications and the rating label.

11. Before connecting the extension cable to the mains, check that the extension cord or devices 
connected to it are switched off.

12. The extension lead should be connected to a mains socket with a protective pin (earthing).
13. Do not connect extension cords with each other.
14. Do not cover the extension cord.
15. Do not touch the extension cord or devices connected to it with wet or damp hands. If the 

extension cord comes in contact with water, immediately disconnect it from the power 
source.

16. Protect the power cord of the extension cord from mechanical damage, i.e. bending, 
abrasion, bending, etc.

17. Unused extension cord should be disconnected from the power outlet by grasping the plug 
and not the power cord.

18. The extension cord should be stored in a curled form in a dry place.
19. The device should be cleaned with a dry and soft cloth. Do not use abrasive powders, 

alcohol, solvents, or other strong detergents.
20. Product is not a toy. The device and packaging must be kept out of the reach of children and 

animals.

Podmínky bezpečného používání 
 1. Návod na obsluhu je neodlučitelnou součástí výrobku a je nutno jej uchovávat spolu se 

zařízením. 
 2. Před zahájením používání zařízení je nutno se seznámit s návodem na obsluhu a s technickou 

specifikací zařízení a bezpodmínečně je dodržovat. 
 3. Používání zařízení v rozporu s návodem na obsluhu a v rozporu s jeho určením může způsobit 

poškození zařízení, požár, zásah elektrickým proudem nebo i jiná nebezpečí pro použivatele. 
 4. Výrobce nenese zodpovědnost za poškození majetku nebo těla, která mohou vzniknout                       

v  důsledku používání zařízení v rozporu s jeho určením, technickou specifikaci a návodem na 
použití.

 5. Před zahájením používání je nutno zkontrolovat, zda zařízení nebo jakákoliv jeho část nejsou 
poškozeny. Poškozené zařízení se nesmí používat. 

 6. Nesmí se otevírat, rozkládat na součásti nebo upravovat zařízení. Jakékoliv opravy může 
provádět pouze autorizovaný servis. 

 7. Prodlužovačka je výrobek pro domácí, kancelářské a podobné použití, v suchých 
podmínkách. 

 8. Zařízení je nutno chránit před: úpadkem a otřesy, vysokými a nízkými teplotami, vlhkem, 
zalitím a ostříkáním, přímým slunečním zářením, působením chemických látek a jinými 
faktory, které by mohly negativně ovlivnit zařízení a jeho fungování. 

9. Před zahájením používání rozviňte prodlužovačku (abyste zabránili přehřátí bubnu) a:
 a. zkontrolujte, zda není poškozená. Prodlužovačku nepoužívejte, pokud je jakákoli její část 

poškozená, protože hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem nebo požáru.
 b. zkontrolujte technické údaje prodlužovačky, a zejména přípustný jmenovitý proud a 

maximální přípustné zatížení.

 c. zkontrolujte, zda technické údaje připojovaného zařízení jsou shodné s technickými údaji 
prodlužovačky.

10. K prodlužovačce nepřipojujte zařízení, jejichž celkový výkon a jmenovitý proud jsou vyšší než 
přípustné zatížení prodlužovačky uvedené v technické specifikaci a na výkonovém štítku.

11. Před připojením prodlužovačky k elektrické síti zkontrolujte, zda jsou prodlužovačka nebo k ní 
připojená zařízení vypnuty.

12. Prodlužovačku připojte do síťové zásuvky s ochranným kolíkem (uzemněním).
13. Nespojujte několik prodlužovaček.
14. Prodlužovačku nezakrývejte.
15. Nedotýkejte se prodlužovačky ani k ní připojených zařízení vlhkýma nebo mokrýma rukama. 

Pokud přijde prodlužovačka do styku s vodou, ihned ji odpojte od zdroje napájení.
16. Napájecí vodič prodlužovačky chraňte proti mechanickému poškození, tj. ohnutí, prodření, 

zalomení atp.
17. Nepoužívanou prodlužovačku odpojte ze síťové zásuvky uchopením za zástrčky, a nikoli za 

kabel.
18. Prodlužovačku uchovávejte stočenou v suché místnosti.
19. Zařízení je nutno čistit pomocí suchého a měkkého hadříku.  K čištění se nesmějí používat 

čisticí prášky, alkohol, rozpouštědla nebo jiné silné detergenty. 
20. Tento výrobek není hračka. Zařízení a obal je nutné uchovávat na místě nedostupném pro děti a 

zvířata.

Podmienky bezpečného používania 
 1. Návod na obsluhu je neoddeliteľnou súčasťou výrobku a musí byť uložený spolu so 

zariadením.
 2. Pred použitím prístroja si prečítajte návod a technickú špecifikáciu prístroja a dôsledne ich 

dodržiavajte.
 3. Používanie zariadenia v rozpore s návodom na použitie a jeho zamýšľané použitie môže 

spôsobiť poškodenie zariadenia, požiar, zásah elektrickým prúdom alebo iné nebezpečenstvo 
pre používateľa.

 4. Výrobca nezodpovedá za žiadne škody na majetku alebo tele, ktoré môžu vzniknúť v dôsledku 
používania zariadenia v rozpore s jeho určením, technickou špecifikáciou a návodom na 
použitie.

 5. Pred použitím zariadenia skontrolujte, či zariadenie alebo niektorý z jeho prvkov nie je 
poškodený. Nepoužívajte poškodené zariadenie.

 6. Zariadenie neotvárajte, nerozoberajte ani neupravujte. Akékoľvek opravy môže vykonávať iba 

autorizovaný servis.
 7. Predlžovací kábel je výrobok pre domáce, kancelárske a podobné použitie v suchých 

podmienkach.
 8. Zariadenie by malo byť chránené pred: pád a šok, vysoké a nízke teploty, vlhkosť, zaplavenie a 

striekanie, priame slnečné žiarenie, pôsobenie chemikálií a ďalšie faktory, ktoré môžu 
nepriaznivo ovplyvniť zariadenie a jeho fungovanie.

 9. Pred použitím odviňte predlžovací kábel (aby ste predišli prehriatiu bubna) a:
 a. skontrolujte, či nie je poškodený. Je zakázané používať predlžovací kábel, ak je niektorá jeho 

časť poškodená, pretože to môže viesť k úrazu elektrickým prúdom alebo požiaru.
 b. skontrolujte technické údaje predlžovacieho kábla, najmä povolený menovitý prúd a 

maximálne povolené zaťaženie.
 c. skontrolujte, či sa technické údaje pripojeného zariadenia zhodujú s technickými údajmi 

predlžovacieho kábla.
10. K predlžovacím káblom nepripájajte zariadenia, ktorých celkový výkon a menovitý prúd 

prekračuje povolené zaťaženie predlžovacieho kábla uvedené v technickej špecifikácii a 
výkonovom štítku.

11. Pred pripojením predlžovacieho kábla do elektrickej siete skontrolujte, či je predlžovací kábel 
alebo akékoľvek pripojené zariadenia vypnuté.

12. Predlžovací kábel by mal byť zapojený do elektrickej zásuvky s ochranným kolíkom 
(uzemnenie).

13. Predlžovacie káble by sa nemali spájať.
14. Nezakrývajte predlžovací kábel.
15. Nedotýkajte sa predlžovacieho kábla alebo zariadení k nemu pripojených mokrými alebo 

vlhkými rukami. Ak sa predlžovací kábel dostane do kontaktu s vodou, okamžite ho odpojte od 
zdroja napájania.

16. Chráňte napájací kábel predlžovacieho kábla pred mechanickým poškodením, t.j. ohnutím, 
odieraním, ohnutím a pod.

17. Nepoužívaný predlžovací kábel odpojte zo zásuvky uchopením za zástrčku, nie za napájací 
kábel.

18. Predlžovací kábel skladujte v suchej miestnosti.
19. Zariadenie čistite suchou a mäkkou handričkou. Na čistenie nepoužívajte čistiace prášky, 

alkohol, rozpúšťadlá ani iné silné čistiace prostriedky.
20. Výrobok nie je hračka. Zariadenie a jeho obal by sa mali uchovávať mimo dosahu detí a zvierat.


